Geachte heer, mevrouw,

Op XXXX heeft u van ons een brief ontvangen waarin we uitleggen dat het Budget Adviesbureau Deventer (BAD) in het vervolg kiest voor schuldsanering en niet meer voor schuldbemiddeling. In het verlengde van deze keuze hebben we besloten om waar mogelijk ook alle lopende schuldbemiddelingen om te zetten naar schuldsaneringen. 

Nieuwe betalingsvoorstellen
Sinds XXXX ontvangt u van ons alleen nog betalingsvoorstellen op basis van een schuldsanering. In onze eerdere brief hebben wij u uitgelegd dat we deze keuze hebben gemaakt om tegemoet te komen aan twee belangrijke uitgangspunten in onze dienstverlening: 
· We nemen de stress bij schuldenaren zo snel mogelijk weg
· We richten onze dienstverlening zo in, dat deze zelf niet tot extra stress leidt. 

Lopende schuldbemiddelingen
Bij het BAD werden tot XXXXX nog regelmatig schulden opgelost door middel van schuldbemiddeling. Op dit moment hebben we met u in een of meer dossiers volgens die methode afspraken gemaakt over een afwikkeling van de schulden. Het heeft onze voorkeur om ook voor cliënten met een lopende schuldbemiddeling zoveel mogelijk te werken volgens de genoemde uitgangspunten. 

Het betalingsvoorstel dat u destijds van ons heeft ontvangen was een prognosevoorstel. Jaarlijks worden de aflosmogelijkheden van de klant gereserveerd. Er vindt jaarlijks een controle en uitbetaling plaats. Na drie controles en drie uitbetalingen is de schuldbemiddeling afgerond en kan tot sluiting van het dossier worden overgegaan. 

Uit onderzoek blijkt dat bij schuldbemiddelingen  de uiteindelijke uitbetaling aan schuldeisers relatief weinig verschilt van het bedrag dat bij een sanering zou zijn aangeboden. Als de extra verwerkingskosten van een schuldbemiddeling worden meegerekend, dan is die meerwaarde per saldo nog geringer. De beperkte meerwaarde voor schuldeisers staat in geen verhouding tot de extra stress en onzekerheid die door schuldenaren wordt ervaren. 

Omzetten lopende schuldbemiddeling naar schuldsanering
Het BAD wil daarom de reeds lopende schuldbemiddelingen zoveel mogelijk omzetten naar schuldsaneringen. Daarbij hanteren we de volgende uitgangspunten:
· [bookmark: _Hlk50645669]We zetten alleen schuldbemiddelingen om, waarvoor de looptijd nu nog langer is dan 6 maanden
· We zetten alleen schuldbemiddelingen om, waarbij aan schuldeisers minimaal hetzelfde bedrag kan worden uitgekeerd als in het oorspronkelijke voorstel is aangeboden
· Reeds gereserveerde bedragen worden volledig uitbetaald aan de schuldeisers, voor het restant van de looptijd wordt een krediet verstrekt op basis van de aflossing zoals die in het oorspronkelijke betalingsvoorstel is ingeschat
· Het rentepercentage voor het saneringskrediet is gelijk aan het kostenpercentage voor de schuldbemiddeling (9%)

Voordelen voor schuldeisers
· U ontvangt op korte termijn tenminste het aangeboden bedrag en kunt direct overgaan tot sluiting/ afwikkeling van het dossier. 
· Met de eenmalige uitbetaling en sluiting van het dossier, bespaart u de kosten voor het aanhouden van het dossier en de controle daarop. 
· De meeropbrengst is bij een schuldbemiddeling voor schuldeisers uiterst gering is. Voor zover in lopende schuldbemiddelingen toch al sprake is van meeropbrengst, krijgt u deze uitgekeerd.
· Door de schuldenrust ervaren de schuldenaren minder stress en kan de aandacht gelegd worden op gedragsverandering. Dit draagt bij om recidive te voorkomen.

Afwikkeling van de dossiers
We willen de afwikkeling van deze dossiers voor u zo eenvoudig mogelijk maken. Daarom sturen we u niet per dossier een aparte brief. Als bijlage bij deze brief treft u een lijst met alle dossiers met een lopende schuldbemiddeling bij het BAD die bij u in behandeling zijn. Per dossiernummer staat aangegeven welk voorstel we u hebben gedaan, welk bedrag u al heeft ontvangen en welk bedrag we op korte termijn naar u kunnen overmaken. 

Vragen?
We kunnen ons voorstellen dat deze aanpassing van de afwikkeling van dossiers vragen oproept. Meer informatie over onze keuze voor een sanering boven een bemiddeling kunt u vinden op onze website (www.deventer.nl/schuldeisers). U kunt uiteraard ook rechtstreeks contact met mij opnemen. Ik ben daarvoor van dinsdag tot en met vrijdag telefonisch bereikbaar.

Bezwaar?
Er kunnen redenen zijn, die maken dat het omzetten van een bemiddeling naar een sanering voor u in een bepaald dossier niet acceptabel is. Als dat het geval is, wilt u dat dan zo snel mogelijk melden? Liefst met een korte toelichting per mail via bad@deventer.nl.

We starten op 1 november 2020 met de afwikkeling. Horen we voor 1 november 2020 niets van u, dan gaan we ervan uit dat u geen bezwaar heeft tegen de aangeboden afwikkeling. 

Met vriendelijke groet,

